

区工商联开发“桥纽辅助系统”加强与企业交流沟通

搭建快速通道 服务企业更高效



本报讯(通讯员李孟琦)笔者从石景山区工商联获悉,为进一步加强工商联系统交流沟通,实现无纸化与协同办

公,降低办公成本,更好地服务企业,区工商联日前研究制定出一套企业沟通平台规划,并由区工商联会员企业东方信联科技有限公司负责具体实施,建立了石景山区工商联会员企业沟通平台,即工商联桥纽辅助系统。

据介绍,这套平台系统于今年年初开始筹建,目前开发工作基本完成,已进入试运行。针对系统使用操作等问

题,区工商联依托全区企业服务季活动于前不久召开了桥纽辅助系统培训会,对区工商联执委以上的100余家企业进行了系统使用培训。截至7月初,平台注册人数439人,最大在线人数120余人。

这套系统旨在通过电脑PC端与手机移动终端两种方式,为工商联工作人员及会员企业提供协同办公,即PC端可在台式电脑和笔记本电脑等传统桌面应用平台上运行,无需安装客户端,在任意可上网的电脑上通过IE内核的浏览

器登陆即可登陆平台,手机移动终端主要是通过安装在安卓手机(苹果IOS等其他手机系统开发中)上安装一个桥纽平台的APP程序即可实现移动平台办公。系统内部设有工作台、即时通讯、企业名录等项目,可随时随地调出通讯录并通过平台及时与企业交流,并可通过工作台下的快捷方式查看最新的公告、会议待办事项等信息,极大地方便了企业与企业间的交流沟通,提高了工商联与企业间的交流力度和时效。



快乐暑期 实践出真知 我与健康同行

本报讯(通讯员白云洁)为了进一步加强青少年科普知识教育,7月30日上午,金顶街街道横南社区举办了一场题为“快乐暑期我与健康同行”的科普教育活动,来自社区的10余名同学积极参加了此次活动。

此次活动注重理论与实践相结合,首先由社区工作人员为同学们讲解“怎样去除蔬菜上农药残留”的方法,如浸泡水洗法、碱水浸泡法、洗洁精清洗法等,然后将蔬菜分为几组,用上述方法分别进行处理。随后让同学们亲自动手,用专用滴剂和试纸检测几组蔬菜上残留的农药值,经过对比,处理过的蔬菜农药残留值相对低很多。通过自己动手,同学们在了解相关科普知识的同时,也从实验中收获了快乐和健康。

“暑期读书会”为青少年搭一座进步的阶梯

本报讯(通讯员孙培芳)“书籍是人类进步的阶梯。”为丰富辖区内青少年暑期文化生活,促进青少年不断进步,7月23日,八宝山街道玉泉西里西社区举办了一场“青少年暑期读书会”活动。十多位社区青少年参加了活动。

活动中,社区志愿者凭借自己语文教师的工作经验,引导同学们积极发言,把自己看过的、且有深刻影响的课外读物的主要内容,以及对自己的启示作用与大家分享并交流心得体会。

老师讲得细致,孩子们听得认真,大家共同探讨、一起分享知识大餐。活动结束后,部分同学高兴地说,参加这样的活动激发了读书兴趣,增加了自己的见识,丰富了阅历,以后还要积极参加社区组织的这种活动。

区档案局(馆)

档案管理中心 “四零”标准做好服务

本报讯(通讯员武小影 郭玉和)为做好区直机关档案服务工作,区档案局区直机关档案管理中心推出了“四零”标准措施。

“四零”措施包括:一是服务事项零积压,建立业务咨询和业务指导工作台账,明确指导人员和指导时限,做到第一时间接受咨询、第一时间答疑解惑、第一时间开展指导;二是服务方式零距离,根据各部门的不同需求,上门服务“一对一”、“手把手”式的指导服务,并针对查档急、多、重等情况采取电话代查、原件复制、送档上门等便捷方式,满足各部门的工作需求;三是服务质量零差错,强化责任意识和服务意识,完善档案管理和利用制度,规范查阅流程,杜绝因主观原因造成的工作懈怠和失误;四是服务目标零投诉,通过定期回访、开展服务满意度调查等形式就服务态度、服务内容、服务质量等进行评价并征求建议,不断提升服务水平和质量。



重聚园社区乒乓友谊赛精彩开打

本报讯(通讯员路鹏)为丰富小区居民的业余文化生活,推进社区全民健身运动,日前,鲁谷社区重聚园小区举办了一场夏季乒乓球友谊赛,吸引了辖区数十名乒乓爱好者前来一展身手。

为了增添比赛气氛,社区工作人员一大早就来到了活动现场,布置宣传板报,悬挂横幅,清理比赛场地。比赛开始后,队员们本着友谊第一,比赛第二的赛风进行拼杀,赛制采取三局两胜淘汰制,经过激烈的角逐,男、女队各有3名选手分别获得比赛的一、二、三等奖。

比赛结束后,仍有很多居民围在球台前切磋技艺,大家纷纷表示,国球运动很多居民都喜爱,希望社区多组织这样的活动,不仅锻炼身体,也使更多居民相互熟悉,心情更加愉悦。



军地书画共展风采

“激情放歌颂盛世,丹青妙笔赞中华”。为纪念建军86周年,近日,区老干部局、北京军区老干部大学以及石景山书画研究会共同在区老干部局举办了一场军地书画展。

本次书画展共展出作品上百幅,有各类书

法、山水、花鸟和人物绘画等题材。老同志们以精湛娴熟的笔力,用一幅幅佳作讴歌了对党、对祖国、对人民的深情厚意,赞美了军民一家亲的鱼水关系,吸引了许多人前来学习欣赏。

张积武 郝克昌

转作风促发展惠民生

改善民生 推进建设 提高基层党建科学化

打造和谐宜居现代化金顶街

2013年是全区实施“十二五”规划承上启下的一年,金顶街街道围绕全区工作总要求,着力保障改善民生,着力创新社会管理,着力加强城市建设,着力推进文化建设,着力提高基层党建科学化水平,攻坚克难,开拓进取,努力实现社会和谐稳定和城市发展健康,为建设“平安、和谐、文明、宜居”金顶街打下坚实的基础。

全力保障,民生优先

完成促进就业工作,积极搭建就业援助月(残疾人),春风行动(流动人口),民营企业招聘周,高校毕业生就业服务月等就业平台,为就业困难人员、农村转移就业劳动力、高校未就业毕业生等群体提供专项就业服务,确保今年12月25日前就业再就业指标完成。

落实保障民生政策,完善社会救助和社会福利体系的核查机制,严把低保申请对象核查,政策房申

请材料审核、民政工作政策执行的“三关”;建立关爱空巢老人试点,主要提供医疗、生活、安全、精神等服务内容,推广符合老人需求、体现社区特色的服务模式;成立金顶街街道慈善分会,发展地区慈善事业;做好灾害预防善后救助工作培训,提高地区防灾减灾救灾能力;依托生活救助、温馨家园、海燕艺术团等,做好残疾人扶贫、康复及文体宣传工作,促进残疾人事业不断取得突破。

创新管理,统筹联动

推动综治维稳工作中有效运行,全年至少举办一次信访工作相关业务培训,坚持每月一次矛盾纠纷排查调委会制度,每季度一次社区社情恳谈会,力求矛盾纠纷早发现、早控制、早处置;加强重点区域、重要节点的安全生产和消防检查工作,强化消防安全网格化管理,推进区、街、居三级网络火灾隐患信息站

建设。加强“规范化”示范社区、“六型”社区、“一刻钟”社区服务圈工作,初步设立网格化管理街道分中心,探索建立区、街、居三级网格化管理的有效形式;以金顶阳光廉租房服务为基础,为地区有需求的人群提供法律咨询和技能培训等;试行社区责任区域化管理,签订责任区域维稳工作承诺书,建立责任区域化管理委员会;推进社区服务进家庭活动,在便民惠民服务中建设服务型政府,打造智慧型社区。

深度挖掘,突出特质

加强文化基础设施建设,申报市级优秀科普社区,合理使用益民计划经费,为社区配置科普设施;提升地区文体队伍的整体素质。

开展形式多样的文化、教育、卫生、科普活动,为丰富社区居民文化生活搭建平台;积极组织参加全区重大节日的主题文化日系列活动;

倡导社区开展特色体育健身项目,强化全民健身理念,形成“一街一品,一区一特”的社区体育活动格局,继续打造和提升品牌。

完善“协会+支部”模式,发挥协会党组织的领导核心作用,加强协会队伍建设和人才培养;以协会成立十周年为契机,开展总结表彰会、文艺演出、摄影展和书画展等活动,进一步提升协会品牌的影响力。

健全组织,巩固支点

做好开展党的群众路线主题教育活动的各项准备工作,扎实推进非公领域党建工作,加快成立非公企业党组织和发展非公企业党员的工作步伐;指导党建指导员开展工作,扩大党组织和党的工作覆盖面;规范非公党群活动中心运行,完善运行管理制度;建成“五站合一”楼宇党建工作站,完善“3+1”工作法,更好地为地区的非公企业服务。

推进二级三维工作体系建设,从机制、载体和典型三个维度入手,健全工作监督机制和社情民意反馈机制;开展“四承诺、五联系”体系和特色党建项目等载体建设;开展先进典型评选,发挥“典型”示范作用,推动典型交流带动活动,逐步形成“典型带两头、辐射促中间”的工作格局。

金莹